

上海名医来桃都 耳鼻喉顽疾患者的希望

上海长征医院耳鼻喉专家彭玉成教授1月7、8日莅临肥城中医院



上海长征医院彭玉成教授

彭玉成教授,上海名医、微创专家,系第二军医大学附属上海长征医院耳鼻喉科主任医师、医学博士、硕士生导师。从事耳鼻喉专科工作30余年,具有丰富的临床经验和坚实的理论基础,先后发表耳鼻喉专著论文80余篇,主编多种专业杂志,深受业界好评;相继获得上海市科技进步奖、上海市医学科技奖和军队科技进步奖。

他擅长应用微创技术,针对各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼾症、慢性咽炎和全喉切除术后发音重建等,有着丰富临床经验,深受广大患者的好评。

进入冬季,很多鼻咽炎患者成为医院的常客,其常见症状为鼻塞、流鼻涕、打喷嚏、咽干咽痛等症状,让患者苦恼不已。

受肥城市中医医院邀请,第二军医大学附属上海长征医院著名耳鼻喉专家彭玉成教授专程从上海赶到肥城,于1月7、8日在肥城市中医医院为广大耳

鼻喉疑难杂症患者会诊。并对过敏性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、腺样体肥大、鼻中隔偏曲、鼾症等鼻咽部患者开展微创手术。

来自上海的权威专家,将带来国际领先的医疗技术,同时把科学、规范、高效的诊疗服务带给广大患者,给桃都耳鼻喉患者带来了福音。

治疗鼻咽炎 微创疗效好

在微创技术兴起之前,激光、微波、手术刀在鼻咽喉疾病的治疗中占据着主导地位。手术切口引发很多问题,如疼痛、感染、美观等,加上传统手术的视觉不完善,容易造成病变组织残留,给健康埋下隐患。而微创是一种全新的治疗方法,以电子影像和细长器械代替医生的眼睛和手指,追求最小的手术切口,最少的组织损伤,最轻的机体反应来完成对病人的检查和治疗。

与传统开刀相比具有无可比拟的六大优势:首先,创伤小,疼痛感轻;其次,创口小,愈合快,基本不留疤痕;第三,术后恢复快,门诊即可完成,手术费用相对较低;第四,术野空间大,利于术中脏器、血管、神经的保护;第五,手术视野更清晰,更利于彻底清除病灶;第六,手术中特别是肿瘤手术可避免肿物的触摸,从而最大限度减少对肿瘤的挤压而造成肿瘤的转移。

肥城市中医医院耳鼻喉科率先引进日本奥林巴斯纤维鼻咽镜、耳鼻喉微动力系统、低温等离子等微创诊疗设备,微创、无痛治疗各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、打呼噜、扁桃腺炎等耳鼻喉疾病。

预约电话:0538—3380096

耳聋耳鸣——早发现、早治疗很关键

“耳朵里整天像过火车,吱吱乱响,睡不着、吃不下,没精神,人都快疯了...”耳鸣耳聋患者整天备受折磨,药挨个吃,就是没好转,到底该怎么治?

中医认为“聋为鸣之渐,鸣为聋之始”,明确指出耳鸣导致听力下降甚至于耳聋!

现代医学研究证明;80%以上的耳鸣患者伴有听力下降,虽然少数患者表示没有听力下降,但是经过高频测听还是发现不同程度的听力损失,这就说明:一旦耳鸣,就意味听力就会下降!进一步的研究证实,长年累月的耳鸣,使听觉系统长期处在高强度的工作状态,久而久之,听力就会发生退行性的衰竭,导致听力下降。

专家提醒您:耳鸣、耳聋患者千万不能拖,当心久鸣必聋,久聋痴呆。当发现耳聋耳鸣及时治疗,90%都可以恢复的。当病程长,耳神经一旦受损严重,出现明显听力障碍,治疗的效果将大打折扣。

中药熏蒸轻松告别耳鸣耳聋

中药熏蒸治疗耳聋耳鸣是肥城市中医医院耳鼻喉科的特色技术之一,该科是国家中医药管理局中医重点专科。中药熏蒸以中药煮沸之后产生的蒸气熏蒸患者局部病灶,利用药性、水和蒸汽等刺激作用来达到治疗目的,融合了现代医学与传统医学的优势互补,采用先进生物提纯技术,萃取矿物类、动物类及名贵中草药精华,通过蒸汽熏蒸直接作用于局部病灶,快速扩张血管,溶解及排出耳脉内沉积的毒素,激活受损听觉神经,提供充足的血氧和营养,促进耳神经元的修复、

再生,全面改善听神经损伤的病态环境,最终达到消除耳鸣恢复听力重建的目的。

这个见效快、无痛苦、无毒副作用且费用低的中药熏蒸疗法,解决了耳聋耳鸣的医学难题,填补了国内耳科治疗领域的空白,是广大耳聋耳鸣患者的福音。



齐鲁晚报 今日泰山

本报与滨州无棣精盐厂合作,天气转冷,让您远离腰腿颈肩痛

中药电热型热敷盐

通过本报订热敷盐的客户一律享受出厂价格! 仅需180元!



产品结构:本产品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品优势:局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围:久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法:接通电源,20—30分钟即达到50℃,赋予患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

注意事项:本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!



热线电话: 6982111

地址: 泰安市望岳东路中段中七里社区服务中心4楼齐鲁晚报